

1 МАРТ 1985.

МНОГОГРАННЫЙ ТАЛАНТ

Яркой страницей советского искусства является творчество народного художника СССР Анатолия Петрицкого. Его картины входили в экспозиции республиканских и всесоюзных выставок. Сцены академических театров Москвы, Киева, Харькова украшали написан-

ные мастером декорации. За высокохудожественное оформление спектаклей он был дважды удостоен Государственной премии СССР.

С творческим путем Анатолия Петрицкого, лучшими его работами знакомит выставка, развернутая в Государствен-

ном музее украинского изобразительного искусства УССР к 90-летию со дня его рождения. Здесь состоялся вечер, посвященный юбилейной дате. С докладом выступила искусствовед Ирина Горбачева.

Творческое наследие талантливого мастера кисти по-

лучило широкое признание в стране. Об этом говорили на вечере председатель правления Союза художников Украины народный художник УССР Александр Лопухов, народные художники СССР Василий Бородай, Михаил Дерегус, Федор Нирод, Татьяна Яблонская, деятели литературы и искусства.

(PATAУ).